Αγαπητοί γονείς
Τo παιδί σας φέτος θα έχει την ευκαιρία να εργαστεί με μια καινοτόμα προσέγγιση που υιοθετείται από τα Νέα Αναλυτικά Προγράμματα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού.
Η προσέγγιση αυτή ονομάζεται CLIL (Content and Language Integrated Learning) και πρόκειται για τη συνδυασμένη διδασκαλία ενός σχολικού θέματος και μιας ξένης γλώσσας (Αγγλικά). Στο σχολείο μας το παιδί σας θα έχει την ευκαιρία να εργαστεί με αυτή την προσέγγιση στο μάθημα των Φυσικών Επιστημών. Θα γίνεται δηλαδή κατά τη διάρκεια του μαθήματος, διδασκαλία διπλής εστίασης και οι στόχοι του μαθήματος θα είναι διπλοί. Θα προωθούνται δηλαδή τόσο οι στόχοι του μαθήματος των Φυσικών Επιστημών όσο και οι στόχοι του μαθήματος της ξένης γλώσσας (Αγγλικά). 
Η προσέγγιση CLIL έχει πολλά προτερήματα, γι' αυτό και προωθείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζεται ήδη σχεδόν σε όλες τις χώρες της Ευρώπης αλλά και σε πολλές χώρες παγκοσμίως. Στην Κύπρο η προσέγγιση εφαρμόζεται με επιτυχία σε αρκετά σχολεία από το 2007. 
To Σχολείο μας θα εφαρμόσει την καινοτόμα προσέγγιση σε συνεργασία με λειτουργούς του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, οι οποίοι θα προσφέρουν στήριξη και επιμόρφωση στο Σχολείο μας. Είμαστε σίγουροι ότι τα παιδί σας θα απολαύσει την εμπειρία και θα αποκτήσει πολύτιμες γνώσεις, εμπειρίες και θετικές στάσεις προς τη ξένη γλώσσα και το μάθημα των Φυσικών Επιστημών.  Πρώτο μας μέλημα είναι η στήριξη του παιδιού σας ώστε να έχει μια ποιοτική μαθησιακή εμπειρία. 
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Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.
Από το σχολείο.
